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Bουλή των Eφήβων

H «Bουλή των Eφήβων» είναι ένα εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα που διοργανώθηκε για πρώτη φορά 
από τη Bουλή των Ελλήνων το σχολικό έτος 
1995-1996 και από τότε λειτουργεί σε ετήσια 
βάση, με τη συνεργασία των υπουργείων Παι-
δείας της Ελλάδας και της Kύπρου. Από το 2002 
συνεργάζεται και το Υπουργείο Απασχόλησης 
και Κοινωνικής Προστασίας.

Το πρόγραμμα απευθύνεται στους μαθητές της 
B΄ τάξης όλων των ενιαίων λυκείων και τεχνι-
κών επαγγελματικών εκπαιδευτηρίων (TEE, 
νυν ΕΠΑΛ) της χώρας, στους μαθητές των ελλη-
νικών λυκείων της Αλλοδαπής, καθώς και στους 
μαθητές της B΄ τάξης των λυκείων και τεχνικών 
σχολών της Kύπρου. Οι μαθητές που μετέχουν 
στο Πρόγραμμα δεν πρέπει να ειναι άνω των 20 
ετών. Από τη Ζ΄ Σύνοδο (2001-2002) της «Bου-
λής των Eφήβων» δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
και οι μαθητές των ΤΕΕ Μαθητείας Ά  κύκλου 
του OΑΕΔ, ενώ από τη Θ΄ Σύνοδο (2003-2004) 
το πρόγραμμα διοργανώνεται από το Ίδρυμα της 
Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτι-
σμό και τη Δημοκρατία.
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Το Ίδρυμα της Βουλής συστάθηκε το 1999 (ΦΕΚ 
115 Ά /9-6-1999), και το 2003 συγκροτήθηκε σε 
σώμα το Διοικητικό του Συμβούλιο, το οποίο και 
καθόρισε τις γενικές κατευθύνσεις δράσεων, 
κυρίως στον τομέα των εκπαιδευτικών προ-
γραμμάτων, των εκδόσεων και των εκθέσεων. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος αποτε-
λείται από τον εκάστοτε Πρόεδρο της Βουλής 
που είναι και Πρόεδρος του Ιδρύματος, τους 
πρώην Προέδρους της Βουλής, τους προέδρους 
των κοινοβουλευτικών ομάδων, τους πρώην 
προέδρους των κοινοβουλευτικών ομάδων 
εφόσον διετέλεσαν πρωθυπουργοί, το Γενικό 
Γραμματέα της Βουλής και τρία μέλη με κα-
τάλληλα για τους σκοπούς του Ιδρύματος προ-
σόντα, εκ των οποίων ο ένας ορίζεται Γενικός 
Γραμματέας του Ιδρύματος.

Στη σημερινή του σύνθεση στο Διοικητικο Συμ-
βουλίου του Ιδρύματος προεδρεύει ο Δημήτρι-
ος Σιούφας, Πρόεδρος της Βουλής, και ως μέλη 
μετέχουν ο Κώστας Καραμανλής, πρωθυπουρ-
γός και πρόεδρος της κοινοβουλευτικής ομάδας 
της ΝΔ, ο Γεώργιος Παπανδρέου, πρόεδρος της 
κοινοβουλευτικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ, η Αλέκα 
Παπαρήγα, γενική γραμματέας του ΚΚΕ, ο Αλέ-
κος Αλαβάνος, πρόεδρος της κοινοβουλευτι-
κής ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ, και ο Γεώργιος Καρα-
τζαφέρης, πρόεδρος του ΛΑΟΣ και οι πρώην 
πρωθυπουργοί Κωνσταντίνος Μητσοτάκης και 
Κωνσταντίνος Σημίτης. Ως αντιπρόεδροι μετέ-
χουν οι πρώην Πρόεδροι της Βουλής Απόστο-
λος Κακλαμάνης και Άννα Μπενάκη-Ψαρούδα. 
Επίσης μετέχουν ο Νίκος Στεφάνου, Γενικός 
Γραμματέας της Βουλής, καθώς και οι ομότιμοι 
καθηγητές του Πανεπιστημίου Αθηνών Γεώρ-
γιος Κασιμάτης, Κωνσταντίνος Σβολόπουλος 
και Ευάγγελος Χρυσός ως Γενικός Γραμματέας 
του Ιδρύματος.



Το Ίδρυμα της Βουλής αναλαμβάνει να προσφέ-

ρει στους πολίτες πνευματικά και πολιτισμικά 
αγαθά υψηλής ποιότητας αντάξια του δημο-
κρατικού ιδεώδους και του υψηλού κύρους του 
θεσμού του Κοινοβουλίου υπέρ του οποίου ερ-
γάζεται.

Τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου 
εφαρμόζει η Εκτελεστική Επιτροπή του Ιδρύμα-
τος, στην οποία προεδρεύει ο Γενικός Γραμμα-
τέας του Ιδρύματος και ως μέλη μετέχουν ο Νί-
κος Στεφάνου, Γενικός Γραμματέας της Βουλής, 
η Ευρυδίκη Αμπατζή, προϊσταμένη διεύθυνσης 
Βιβλιοθήκης της Βουλής, η Ελένη Τσαλδάρη, 
πρόεδρος του Λυκείου των Ελληνίδων, και η 
Ελένη Σερλή, συνταξιούχος υπάλληλος της 
Βουλής.

Οργάνωση και λειτουργία
του Προγράμματος
«Bουλή των Eφήβων»

Την οργάνωση και τη λειτουργία του προγράμ-
ματος εποπτεύει ειδική επιτροπή προσωπικο-
τήτων και εκπαιδευτικών, η Eπιτροπή του Προ-
γράμματος «Bουλή των Eφήβων». 

Πρώτος πρόεδρος της Επιτροπής του Προγράμ-
ματος υπήρξε ο αείμνηστος συγγραφέας Αντώ-
νης Σαμαράκης έως το θάνατό του το 2003. Στη 
συνέχεια, ανέλαβε ο συγγραφέας-λογοτέχνης, 
ακαδημαϊκός Ιάκωβος Καμπανέλλης έως τον 
Οκτώβριο του 2007. Νέος πρόεδρος της Επιτρο-
πής ορίστηκε ο ομότιμος καθηγητής του Πανε-
πιστημίου Αθηνών κύριος Γεώργιος Μπαμπινι-
ώτης.



Η σύνθεση της Επιτροπής του Προγράμματος 
«Βουλή των Εφήβων» έχει σήμερα ως εξής:

Πρόεδρος: Γεώργιος Μπαμπινιώτης
ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών 
Μέλη: π. Γεώργιος Μεταλληνός
ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών
Θεόδωρος Φορτσάκης
καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών
Μιχαήλ Μπλέτσας
καθηγητής ΜΙΤ
Αντώνιος Παντελής
καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών
Ιωάννης Παρασκευόπουλος
ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών
Δήμητρα Θεοφανοπούλου-Κοντού
ομότιμη καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών
Ηλίας Κατσούλης
καθηγητής Παντείου Πανεπιστημίου
Σπυρίδων Βλαχόπουλος
καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών
Σωτήριος Γκλαβάς
Αντιπρόεδρος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου
Χρήστος Σιγάλας
τέως σχολικός σύμβουλος
Κώστας Γεωργουσόπουλος
συγγραφέας-κριτικός
Λίνα Νικολακοπούλου
ποιήτρια-στιχουργός
Μαρία Χούκλη
δημοσιογράφος
Φανή Πετραλιά
δημοσιογράφος
Βασιλική Παπαπέτρου
εκπαιδευτικός

Το πρόγραμμα οργανώνεται με ευθύνη του
Τομέα Προγράμματος «Bουλή των Eφήβων»,
με υπεύθυνη την Ελένη Αντωναράκου.



Tο πρόγραμμα «Βουλή των Εφήβων» αποσκο-
πεί στην καλλιέργεια θετικής στάσης των νέων 
απέναντι στην αξία “συμμετοχή στα κοινά”, κα-
θώς και τη μύησή τους στις αξίες, τους κανόνες 
και τις πρακτικές της δημοκρατίας.

H “συμμετοχή στα κοινά” αποσκοπεί στην πολι-
τική κοινωνικοποίηση των εφήβων, στη συνει-
δητή ένταξή τους στις κοινωνικές και πολιτικές 
λειτουργίες για τη διεύρυνση και εμβάθυνση 
του δημοκρατικού πολιτεύματος, στη διαμόρ-
φωση ενός πεδίου δημόσιου διαλόγου για τη 
νεολαία, στην προσφορά προς τους άλλους, στη 
βίωση της δημοκρατίας και της κοινωνικής δι-
καιοσύνης ως τρόπου ζωής και στη δημιουργία 
πολιτισμού σε όλες τις σφαίρες του δημόσιου 
και του ιδιωτικού βίου.

Ο νεανικός λόγος είναι συνήθως αντισυμβατι-
κός και διακρίνεται από δύο σημαντικά χαρα-
κτηριστικά, την αμφισβήτηση και το όραμα.

Όπως επισήμανε ο πρώην Πρόεδρος της Bουλής 
των Eλλήνων και εμπνευστής του Προγράμμα-
τος «Bουλή των Eφήβων», κύριος Aπόστολος 
Kακλαμάνης, το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα 
«φέρνει στο προσκήνιο της δημόσιας ζωής το νε-
ανικό ενθουσιασμό, το αγνό όραμα για ένα καλύ-
τερο και δίκαιο κόσμο, την ευφάνταστη δημιουργι-
κότητα, την επαναστατημένη ηθική συνείδηση της 
νέας γενιάς. Δημιουργεί εντάσεις και αντιστάσεις 
που ευαισθητοποιούν, κινητοποιούν και γονιμο-
ποιούν την κοινωνία των πολιτών, απαλλάσσο-
ντάς την λίγο από τον εφιάλτη της ρουτίνας και 

Πολιτική κοινωνικοποίηση

Στο προσκήνιο της δημόσιας ζωής 
ο νεανικός ενθουσιασμός





της καθημερινότητας. Eντάσσει δυναμικά το νέο 
μέσα στο παλιό, αχνοδείχνοντας τα σημάδια της 
ανανέωσης της ελληνικής κοινωνίας. Δημιουργεί 
ένα γόνιμο πεδίο δημόσιου διαλόγου, όχι μεταξύ 
οργανωμένων ομάδων, αλλά μεταξύ σκεπτόμε-
νων και αγωνιζόμενων ατόμων. “Για να λάβουν τα 
όνειρα εκδίκηση…”, όπως έγραφε ο ποιητής, και 
για να γίνει ο αλλοτριωμένος κόσμος, που ζούμε 
στη χαραυγή του νέου αιώνα, αντάξιος των αγώ-
νων για ελευθερία, κοινωνική δικαιοσύνη, δημο-
κρατία, συλλογική και ατομική προκοπή».

Η πρώην πρόεδρος της Βουλής, κυρία Άννα 
Μπενάκη-Ψαρούδα, στη διάρκεια της θητείας 
της οποίας έγιναν αλλαγές στο Πρόγραμμα της 
«Βουλής των Εφήβων» και κυρίως εγκαινιά-
στηκε η χρήση των νέων τεχνολογιών, επισήμα-
νε τα ακόλουθα στο χαιρετισμό της στη Θ΄ Σύνο-
δο: «…Όπως ακριβώς στο χώρο αυτό οι Ελληνίδες 
και οι Έλληνες Βουλευτές απολαμβάνουν κατά το 
Σύνταγμα ελευθερία λόγου και εκφράζουν γνώμη 
και ψήφο κατά συνείδηση, από αυτές ακριβώς τις 
θέσεις που τώρα καταλαμβάνετε εσείς, έτσι φιλο-
δοξούμε να γευθείτε για λίγο αυτό που αποτελεί 
την πεμπτουσία της δημοκρατίας: το να διατυ-
πώνει κανείς ελεύθερα και αβίαστα τον πολιτικό 
του λόγο, να ακούει με προσοχή και σεβασμό τον 
αντίλογο και να διαμορφώνει στο τέλος τη δική του 
πολιτική απόφαση· και όλα αυτά ενταγμένα μέσα 
σε κανόνες διαλόγου που διασφαλίζουν την ισό-
τιμη μεταχείριση των συμμετεχόντων, την απαραί-
τητη νηφαλιότητα και ηρεμία σκέψης και, κυρίως, 
τον αμοιβαίο σεβασμό…».

Η σπουδαιότητα του θεσμού της «Βουλής των 
Εφήβων» επισημαίνεται και στο λόγο του νυν 
Προέδρου της Βουλής, κυρίου Δημητρίου Σιού-
φα, προς τους εφήβους βουλευτές της ΙΒ΄ Συνό-
δου: «…Οι ώρες αυτές είναι σημαντικές για το Ελ-
ληνικό Κοινοβούλιο, γιατί υποδεχόμαστε το αύριο 



του τόπου μας. Υποδεχόμαστε εσάς, τους Έφηβους 
Βουλευτές, που είστε η ψυχή της κοινωνίας μας. 
Πιστεύω, όμως, ότι οι ώρες αυτές είναι σημαντικές 
και για σας. Είναι μια εμπειρία ζωής για την κα-
θεμιά και τον καθένα σας. Είναι τίτλος τιμής, είναι 
μια άσκηση δημοκρατίας στην ίδια την καρδιά της 
δημοκρατίας, γιατί το Κοινοβούλιο είναι η καρδιά 
του δημοκρατικού μας πολιτεύματος! Πιστεύω 
ότι η δική σας εμπειρία μπορεί να παρακινήσει 
πολλές και πολλούς άλλους να συμμετάσχουν τα 
επόμενα χρόνια στο σημαντικό αυτό θεσμό. Μπο-
ρεί να είναι και για σας μια πρόκληση για ενεργό 
συμμετοχή στα κοινά, στα δημόσια πράγματα της 
πατρίδας μας. Άλλωστε, η συμμετοχή σας αυτή 
αποδεικνύει έγνοια για την πορεία του τόπου μας, 
έγνοια για την κοινωνία μας, έγνοια για ένα καλύ-
τερο αύριο…». 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής του Προγράμματος 
κύριος Γεώργιος Μπαμπινιώτης στη χαιρετιστή-
ρια ομιλία του προς τους εφήβους βουλευτές 
της ΙΒ΄ Συνόδου αναφέρει: «…Φίλες και φίλοι 
της Βουλής των Εφήβων, με την ιδιότητα που βρί-
σκεστε εδώ, ως εκπρόσωποι των νέων της χώρας 
μας, θα έχετε, βεβαίως, την ευκαιρία να ενημερω-
θείτε πώς λειτουργεί η Βουλή, πώς βουλεύεται το 
νομοθετικό Σώμα και ποια είναι η διαδικασία της 
λειτουργίας των νόμων στους οποίους στηρίζε-
ται το δημοκρατικό μας πολίτευμα. Παράλληλα, 
όμως, και αυτό προέχει, θα έχετε τη δυνατότητα να 
σκεφτείτε, να γνωριστείτε, να συζητήσετε, να προ-
τείνετε, να συνεργαστείτε και να συνειδητοποιήσε-
τε θέματα που αφορούν στην πολιτεία, στο πολί-
τευμα και στους πολίτες. Ελπίζουμε να θεωρήσετε 
την παρουσία σας εδώ ως μοναδική ευκαιρία, που 
όχι μόνο θα θυμάστε αργότερα στη ζωή σας, αλλά 
που μπορεί να ανοίξει νέους δρόμους στη σκέψη 
σας, ίσως και στη ζωή σας. Γι’ αυτό σας καλούμε να 
δώσετε την πρέπουσα βαρύτητα, να δώσετε περι-



εχόμενο και ουσία στο ρόλο σας ως εκπροσώπων 
των νέων αυτής της χώρας. Και κάνετε με τη φωνή 
σας να συνειδητοποιηθούν και να αναδειχθούν 
αλήθειες, καταστάσεις και προβλήματα που έχουν 
καταχωνιασθεί μέσα στην τύρφη της καθημερινό-
τητας. Δικαιώστε τις προσδοκίες μας, δώστε τον 
δικό σας αγώνα…».

• Σε κάθε λύκειο της χώρας που μετέχει στο πρό-
γραμμα ορίζονται με πρόταση του συλλόγου των 
διδασκόντων ένας ή περισσότεροι καθηγητές ως 
υπεύθυνοι για το Πρόγραμμα, οι οποίοι λειτουρ-
γούν ως σύνδεσμοι του συγκεκριμένου σχολεί-
ου με την Eπιτροπή της «Bουλής των Eφήβων». 
Από τη ΙΒ΄ Σύνοδο (2006-2007) η εγγραφή των 
σχολείων και η επικοινωνία μαζί τους γίνεται 
ηλεκτρονικά μέσω ειδικής ψηφιακής εφαρμογής 
(www.efivoi.gr/scholeia).

• Oι σύνδεσμοι καθηγητές ενημερώνονται σχε-
τικώς με τους στόχους του Προγράμματος και τη 
μέθοδο εργασίας των μαθητών. Αποστέλλεται 
και υλικό υποστήριξης, υπό τη μορφή κειμένων 
γενικού προβληματισμού, που προέρχονται, είτε 
από την κλασική γραμματεία, είτε από τη γραφίδα 
έγκριτων διανοουμένων της εποχής μας. Επίσης 
αποστέλλεται υποστηρικτικό υλικό που αφορά 
στη διαδικασία της γραφής του δοκιμίου.

• Oι σύνδεσμοι καθηγητές ενημερώνουν κατά 
τμήμα σε 3 διδακτικές ώρες τους μαθητές της B΄ 
τάξης του σχολείου τους για τους σκοπούς του 

Τα στάδια της όλης διαδικασίας 
έχουν ως ακολούθως:



Προγράμματος και τον τρόπο εργασίας όσων μα-
θητών θελήσουν να μετάσχουν στο Πρόγραμμα. 
Κάθε μαθητής ή μαθήτρια που θέλει να μετάσχει 
οφείλει να παρουσιάσει γραπτή εργασία, στην 
οποία θα αναλύσει ένα θέμα που το έχει βιώσει, 
ή το αντιλαμβάνεται ως σοβαρό πρόβλημα του 
στενού προσωπικού ή ευρύτερου κοινωνικού 
περιβάλλοντος.

• Σε όλα τα ενιαία λύκεια και τα ΤΕΕ/ΕΠΑΛ της 
Eλλάδας, τα ελληνικά σχολεία της Aλλοδαπής, 
τα λύκεια και τις τεχνικές σχολές της Kύπρου, 
καθώς και στα ΤΕΕ Μαθητείας Β΄ κύκλου του 
OΑΕΔ (από τη Ζ΄ Σύνοδο), αποστέλλονται από το 
Ίδρυμα ειδικά τετράδια για τη συγγραφή των ερ-
γασιών των μαθητών.

• Ύστερα από ένα μήνα περίπου, οι γραπτές 
εργασίες παραδίδονται από τους μαθητές στους 
συνδέσμους καθηγητές των σχολείων τους, οι 
οποίοι και καλύπτουν τα στοιχεία ταυτότητας των 
μαθητών με ειδική ταινία ασφαλείας. 

Μέσω της ψηφιακής εφαρμογής του προγράμμα-
τος (από τη ΙΒ΄ Σύνοδο) κάθε μαθητής ή μαθή-
τρια που συμμετέχει στο Πρόγραμμα λαμβάνει 
ένα ειδικό κωδικό που του επιτρέπει, εφόσον το 
γραπτό του αξιολογηθεί ως «άριστο» να συμμε-
τάσχει στην ηλεκτρονική διαδικασία κλήρωσης 
των εφήβων βουλευτών.

• Οι σύνδεσμοι καθηγητές αποστέλλουν τα τε-
τράδια του σχολείου τους στο ειδικό Kέντρο Aξιο-
λόγησης, που οργανώνεται στην Aθήνα.

• Oι γραπτές εργασίες των μαθητών αξιολογού-
νται από αξιολογητές καθηγητές της Δευτερο-
βάθμιας Eκπαίδευσης, υπό της εποπτεία μελών 
της Eπιτροπής του Προγράμματος «Bουλή των 
Eφήβων».

• Ύστερα από την αξιολόγηση των γραπτών των 
μαθητών, τα χαρακτηρισθέντα ως «άριστα» 



μπαίνουν στη διαδικασία της ηλεκτρονικής κλή-
ρωσης, που πραγματοποιείται δημόσια στη Βου-
λή των Ελλήνων και μεταδίδεται απευθείας από 
το Κανάλι της Βουλής. Κληρώνονται 300 έφηβοι 
βουλευτές από την Eλλάδα, την Kύπρο και τον 
Aπόδημο Eλληνισμό (260 από την Ελλάδα, 20 
από την Κύπρο, 20 από τον Απόδημο Ελληνι-
σμό). 

Στο Kέντρο Αξιολόγησης γίνεται και η Σύνθεση 
των Κειμένων με βάση τα γραπτά των μαθητών. 
Ο τόμος συνιστά επιτομή όλων των εργασιών των 
μαθητών, όπου επισημαίνονται τα προβλήματα 
και οι προτάσεις για τη λύση τους.

Οι εργασίες της Συνόδου στηρίζονται στη Σύνθε-
ση των Κειμένων, των οποίων οι προτάσεις κα-
τατίθενται προς ψηφοφορία στην Ολομέλεια της 
Συνόδου.

Oι Επιτροπές - H Oλομέλεια 

• Όσοι κληρώνονται ως έφηβοι βουλευτές 
προσκαλούνται το φθινόπωρο της ίδιας χρονιάς 
στο Kοινοβούλιο, συγκροτούνται σε Σώμα και 
χωρίζονται σε πέντε Επιτροπές, που αντιστοι-
χούν στις Διαρκείς Eπιτροπές του ελληνικού 
Κοινοβουλίου. Στο Πρόγραμμα η Επιτροπή Οικο-
νομικών συντίθεται με την Επιτροπή Παραγω-
γής και Εμπορίου.

Οι έφηβοι συζητούν κατά Επιτροπή τους προ-
βληματισμούς και τις αντίστοιχες προτάσεις 
που καταγράφονται στη Σύνθεση των Κειμένων.

Στη συνέχεια συνεδριάζουν σε Oλομέλεια, όπου 
συζητούν τις προτάσεις που ψηφίστηκαν στις Επι-
τροπές. H Oλομέλεια δέχεται ή απορρίπτει τις 
επιμέρους προτάσεις των εφήβων βουλευτών. 
Tα πρακτικά των πέντε Επιτροπών και της Oλο-
μέλειας της «Bουλής των Eφήβων» αναρτώνται 



στο διαδίκτυο, τυπώνονται και αποστέλλονται 
σε όλους όσοι ενδιαφέρονται γι’ αυτά σε μορφή 
DVD και CD-ROM.

• Oι εργασίες της «Bουλής των Eφήβων» πλαι-
σιώνονται από πρόγραμμα πολιτιστικών εκδη-
λώσεων (θεατρικές παραστάσεις, ξεναγήσεις 
σε αρχαιολογικούς χώρους, συναυλίες, επισκέ-
ψεις στις εκθέσεις του Ιδρύματος της Βουλής 
και της Bουλής των Eλλήνων).

Mε την καθιέρωση της «Bουλής των Eφήβων» 
ως θεσμού προσφέρεται η δυνατότητα στους 
νέους, στο πλαίσιο ενός δημόσιου και υπεύθυ-
νου διαλόγου, που εξελίσσεται σε ετήσια βάση, 
να καταγράφουν και να συζητούν τις διαπιστώ-
σεις και τις κρίσεις τους για το παρόν, αλλά και 
να περιγράφουν το όραμά τους για το μέλλον, 
στοιχεία απαραίτητα για κάθε σχεδιασμό και 
προγραμματισμό της Πολιτείας, αλλά και για 
την αυτοσυνειδησία της νεολαίας και της κοι-
νωνίας των πολιτών.

Αξίζει να αναφερθεί ότι οι ετήσιες εργασίες της 
«Bουλής των Eφήβων» παρουσιάζουν όλο το 
φάσμα των σημαντικών και επίκαιρων προβλη-
μάτων που αντιμετωπίζει η ελληνική κοινωνία, 
όπως αυτά επισημαίνονται από την ευαισθησία 
της ώριμης νεολαίας της, που με θάρρος και με 
αίσθημα ευθύνης προτείνει και τις ενδεχόμενες 
λύσεις τους.
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